

萃园社区阳光吕剧团弘扬社会正能量

自编自排吕剧《阳光大姐》上演

本报11月28日讯(记者 赵发宁 通讯员 迟艳艳) 28日,日照市群众艺术团和东港区文体局验收了萃园社区阳光吕剧团编排的吕剧《阳光大姐》。

28日,日照街道萃园社区活

动室里,社区阳光吕剧团的成员们用生动的表演打动了在座的观众,赢得了观众的阵阵掌声。

据萃园社区阳光吕剧团成员介绍,该剧来自生活中的好人好事。“我们用了10多天的时间编

排了这出剧目,就想通过这个阳光大姐弘扬社会的正能量。”

据介绍,该剧中的阳光大姐是一名热心肠,平时总是帮助邻居。“有一个邻居老人,常年坐轮椅,生活不方便,阳光大

姐知道以后,就帮助他,老人感动地说,下半生不用坐轮椅了。”萃园社区主任迟艳艳说,在阳光大姐过生日这天,很多受到她帮助的人都赶来给她过生日,剧情也达到了高潮。



上门办理养老保险

27日上午,城建花园社区工作人员在实施网格化管理工作时了解到,88岁高龄的张清兰老人由于行动不便一直没法办理城乡居民社会养老保险。

社区工作人员当天来到老人家里采集申报材料、填写参保登记表,办理参保手续。老人激动地拉着社区工作人员的手说:“你们真是替我着想,亲自上门为我办理养老保险,给我和家人提供了极大的便利,我打心眼里感谢你们!”

记者 赵发宁 通讯员 田恩钦 摄影报道



拾金不昧寻失主

近日,金阳社区的葛长娟女士在散步时,捡到一手提包,里边装有三千元现金和身份证、银行卡等。觉得失主肯定会着急,于是她把手提包送到社区,最终在社区的帮助下找到了失主。

手提包失而复得,失主感动不已,并对葛长娟和社区表达了诚挚的谢意与敬意。当失主表示要拿出两千元来酬谢葛长娟时,被葛长娟婉言谢绝了。“我是金阳社区的一名志愿者,这是我应该做的。”葛长娟说。

记者 赵发宁 通讯员 葛善荣 张永芳 摄影报道

秦楼街道结成帮扶对子超6000余对

本报11月28日讯(记者 张永斌 通讯员 刘静 费城) 近日,秦楼街道机关干部奔赴各自分包的村,开展“访民情、听民意、解民忧”大走访活动。

为确保党群“双向直通”活动顺利开展,秦楼街道专门召开了党群“双向直通”暨党员干部联系困难家庭工作会议并组织走访。在走访过程中包村干部广

泛了解群众的呼声,反映的问题及处理情况。

秦楼街道党委还公开了党员的联系电话等,组织他们与困难群众结成帮扶对子,帮助解决

实际困难。目前,全街道共有108名支部成员、700余名党员,与困难群众结成了6000余对帮扶对子,走访居民3500余户,收集180条建议和建议,解决群众困难69件。

荣安社区 关爱弱势群体

本报记者 赵发宁
通讯员 董红霞 张玮

荣安社区因病致贫家庭3户、残疾5户、低保7户,60岁以上老年人255人,困难人数占总人口数比例30%,大大超过一般社区。针对此特点,社区以“关爱弱势群体,真诚为民服务”为宗旨,定期到弱势群体家中嘘寒问暖,了解生活状况。以一对一结对帮扶,带动社区党员、居民积极主动参与关爱行列,现社区共结成帮扶对子20对。

翠园社区 育龄妇女查体

本报11月28日讯(记者 赵发宁 通讯员) 11月27日,萃园社区育龄妇女进行健康查体,为了方便查体,该社区把医生请到社区,并打电话强调查体时间,从而保证了育龄妇女的查体效果。

同时社区居委会工作人员还向无工作的育龄妇女发放了招聘简章,为无业、失业育龄妇女提供了就业机会。

此次查体使大家对自己的身体状况有了更深入的了解,受到了社区育龄妇女的热烈欢迎。

冬天玩什么? 五莲山滑雪场欢迎您! 第三雪季于12月中旬盛大营业!敬请期待……

地址:五莲山中路(飞天宾馆北,334省道南) 雪场电话(传真):0633-5518777 15106332598

讲述老百姓自己的故事 由齐鲁晚报今日日照食尚文化工作室和潭乡缘活鱼馆联合推出日照民间传说故事系列展登

占卜潭水门开的传说

编辑整理:李志平 李慎良

日照水库坝堤南端西侧,有一座小山叫崮山,修建水库以前,傅团河就从这崮山脚下经过急转东下,在这里冲积成了一个深不见底的碧水潭。因这里胜似仙境,八仙常来聚会,周边的老百姓常到此处询问吉凶、占卜未来,据说很灵验,故称占卜潭。

很早以前,占卜潭附近村庄有个名叫张鑫的人,常年漂泊在江湖做小本生意。这一天,他来到南京住进一家小客店里,偶然遇到一个日照老乡,姓李名原。攀谈起来,方知二人的家都在占卜潭附近,自然更觉亲热。那李原非常好客,吩咐酒保重置酒菜,与张鑫推杯换盏饮了起来,饮至酒酣,李原拿出书信一封,对张鑫说:“兄弟我终年在外,归期无定,常常思念家乡兄台,今有书信一封,劳您带回。”张鑫说:“此事容易,可不知送往何处,谁人收启?”李原说:“你到得潭边,连说三声‘水门开,水门开’,南京捎有书信来”,便会有人出来迎接。”张鑫将信接在手中,不知什么时候睡着了。次日醒来一看,不见了李原,唯有一封书信放在榻边,张鑫十分惊疑。

三个月后,张鑫做完生意回到家中,忽然想起捎信之事,便来到占卜潭边,按照李原的嘱咐念道:“水门开,水门开,南京捎有书信来。”话音刚落,只见潭水分成两边,有一道童飘飘而至,近前对张鑫施礼说:“我家老爷里面有请。”张鑫便跟在童身后,向潭底走去。说来奇怪,一路奇花异竹,馨香扑鼻,琼台楼阁,富丽堂皇,其壮观程度不亚于龙宫。行至一处客堂,早有一位老者迎候在那里。这一老一少一见如故,很是亲热。老者挽起张鑫胳膊进了客堂,吩咐置酒,便与张鑫开怀畅饮,饮酒间,张鑫拿出李原的书信递与老者道:“不知老前辈与李原是啥称呼?”老者接过信,先是心里一沉,见张鑫问起原委,不觉长叹一声道:“不瞒你说,老朽我姓袁,在占卜潭修行已近三千年。李原本是鲤鱼。小时候,他父亲被我们水族的败类,长江的一霸鲤妖仙杀死,母亲被抢去做了偏房,我见鲤鱼孤苦伶仃,就收养在身边,教他习文学武,待他长大成人后,便告诉了他的身世。谁知那鲤鱼性情刚烈,下决心要报杀父夺母之仇。三年前,他不辞而别,音讯全无,今日幸得传承,老朽不胜感激。”张鑫听罢,如坠五里云雾。知道面前的老者和那鲤鱼都不是凡人。心下又惊又喜,他似乎觉得此处仙境不可久留,便起身告辞,道:“区区小事,不足挂齿。晚辈生意缠身,不能久呆,告辞了。”那老者也不挽留,顺手拿过一个布包递给张鑫道:“老朽家境贫寒,无物馈赠。今有一包黄豆,请张后生笑纳。”张鑫见了,好生不快,心里想:“你家如此富丽堂皇,奇珍异宝不计其数,全不舍得一丁一点,倒把人间的黄豆赠送于我,实是吝啬得很。”但又不好说出口,只好强装笑容接包在手,与老者揖别。

张鑫走在路上,越寻思越觉那老者寒酸。后悔自己不该顾面子,连心地收了人家如此轻薄的礼物。他一气之下,把手一扬,将黄豆撒进潭里了。就在这时,他觉得眼前一亮,那黄豆散射出一片金灿灿的光芒,在水面上一闪就不见了。张鑫不禁大惊,低头再看那包里,还剩下一颗,不是黄豆,而是一颗光灿灿的金豆子。张鑫后悔极了,忙跪倒在潭边,大声喊道:“水门开,水门开……”可是,任凭他怎么呼喊,潭水比以往任何时候都沉静。

地址:东港区西湖镇暗埠潭村,沿日照水库主体坝绕行至水库西岸,芙蓉山庄向北一点五公里即可到达潭乡缘活鱼馆。

电话:13066079299